



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

6 НОЯБРЯ
СРЕДА 2013

16+

№ 86 (7473)

ИДУКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

В Новопавловске появится новая святыня



В конце 1916 года списком Фаддея, временно удрученный Владикавказской и Моздокской епархией, в которую входили приходы нынешнего Новопавловского благочиния, освятил недавно построенный станичный храм святых апостолов Петра и Павла. В 1937 году священник мученически погиб. В том же году была изорвана с осязаемой им церкви.

Уже в октябре 1993-го были обретены честные останки архимандрита-мученика, находи-

вшиеся позже в Вознесенском соборе Троицка. А в 1997-м Архиерейским собором русской православной церкви он был причислен к лику святых. Наконец, с 2011 года празднование обретения мощей мученика Фаддея проведено в месяцеслов.

В 20-ю годовщину обретения мощей священномученика в храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла города Новопавловска иерей Владислав Цапко совершил малобен с чтением акафиста. Отец Владислав обратился

к верующим с пастирским словом, рассказав о житии архимандрита Фаддея и отметив неразрывную духовную связь убиенного архипастыря с нашим городом и возрождаемым ныне приходом святых апостолов Петра и Павла. Священнослужитель напомнил, что по благословению епископа Пятигорского и Черкесского в этом году ожидается прибытие мощей святителя Фаддея на постоянное хранение в Новопавловск.

Новопавловское благочиние,

◆ Языком цифр

Демография

По оперативным данным, по итогам девяти месяцев этого года в районе наблюдается естественная прибыль населения: за это время в районе умерло 627 человек, а родилось 650. Это больше, чем год назад, а число родившихся на тысячу человек – так называемый коэффициент рождаемости – выше, чем в среднем по краю.

Аналогичная ситуация и с миграцией. За девять месяцев из района уехал 901 кировчанин, а приехало сюда 1015 человек.

Экономика

В всех отраслях экономики и социальной сфере района трудятся около 20 тысяч человек. Средняя заработка citizen составляет 17 тысяч рублей.

На территории района действует три крупных и четыре средних предприятия и 2300 субъектов малого бизнеса. К крупным относятся КПП «Кировский», ООО «Промстройвест» и Кировское МДРСУ. К средним – ООО «Овощи Ставрополь» и «Эко-культура», колхоз имени Калинина и ОАО «Коммако».

За восемь месяцев этого года крупными и средними предприятиями отгружено товаров и выполнено услуг на 1,2 миллиарда рублей – почти на 13 процентов больше прошлого года. И получена прибыль в 188 с половиной миллионов рублей, что вдвое превышает показатель прошлого года.

(Соб. инф.)

◆ Письмо в газету

Спасибо вам, люди

«Мне 85 лет, я ветеран труда, имею 43 года трудового стажа. Так получилось, что дети и внуки живут в другой стране, я на старости лет осталась одна. И когда вышел из строя отопительный котел, это стало для меня не просто проблемой – катастрофой. Я не знала, что делать, сидела в холоде и замерзала. Не знаю, как бы я выжила, если бы не спасенная помощь специалистов ОАО «Новопавловскрайгаз». Они приехали, всё замерили, сами купили всё необходимое и установили дымоходы, привезли и поставили новый котел. Мне не пришлось дополнительно беспокоиться, панимать людей, искать мастеров. Я очень благодарна главному инженеру Сергею Ландину, начальнику службы внутридомового газового оборудования Светлане Алениковой и всем-всем, кто у меня работал и спас меня от холода».

Ольга ПОЛТАВСКАЯ,

село Горношведское.

◆ В следственном отделе

В станице Зольской убит охотник

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

29 октября 2013 года примерно в 15 часов в поле, в 7 км от станицы Зольской, обнару-

жено тело мужчины 1957 года рождения с огнестрельными ранениями в области головы, туловища и рук.

Со слов родственников, утром 29 октября 2013 года мужчина выехал из дома на охоту на автомобиль и не вернулся. Транспортное средство было обнаружено на территории Кабардино-Балкарской Республики. Как установило следствие, автомобиль был похищен. В ходе осмотра места происшествия обнаружено охотничье ружье и боеприпасы к нему, которые принадлежали погившему. К настоящему времени от эксперта поступила оперативная

информация по результатам проведенной им экспертизы обнаруженных на месте происшествия гильз, согласно которой, охотник был убит из автомата АК калибра 5,45. По данным эксперта, именно этот автомат был использован участниками бандформирований при нападении в 2010 году на сотрудников дорожно-патрульной службы в селе Куба-Габа Кабардино-Балкарской Республики, а также при нападении и подрыве кафе в этом же селе в 2013 году.

По основной версии следствия, убийство охотника совершили участники незаконного вооруженного формирования из Кабардино-Балкарской Республики, которым удалось скрыться при прохождении 29 октября этого года спецоперации сотрудниками правоохранительных органов в селении Залукооже КБР.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения и задержание подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

Олеся ЛОПАТИНА,
помощник следователя
Кировского межрайонного следственного отдела.

◆ Спорт

Завершили сезон достойно

В этом году наши велосипедисты завершили сезон соревнований. Последними в списке стали открытый чемпионат и первенство Ставропольского края по велосипедному спорту-маунтинбайку. Шли состязания в течение двух дней в Пятигорске, на горе Машук.

В первый день наши спортсмены приняли участие в индивидуальной гонке на время. Ехать пришлось три километра в гору, да еще по пересеченной местности. Ну да ребятам не привыкать.

Среди детей и спортсменов младшего возраста наиболее удачно проехал Даниил Григорьев. Обойдя соперников гораздо старше себя, он финишировал третьим. Среди младших юношей такой же результат показал Давид Багуц. А Витя Пынинов, Владислав Тен, Данил Катеринич и Артур Гарифин вошли в десятку сильнейших. У старших юношей Самсон Багуц присоединился эту же дистанцию девятым.

А на второй день в кросс-каньоне ждала не менее тяжелая трасса – больше десяти километров по пересеченной местности, по камням, через карьер. Здесь наилучший результат показал Давид Багуц, завоевавший бронзу.

Алексей ЛАВРЕНОВ, тренер.



Иван МАРИНЕНКО – полный кавалер ордена Славы

В станице Маринской свято чтят его память.

Наша кировская земля богата героями. В октябре исполнилось 95 лет со дня рождения единственного в нашем районе полного кавалера ордена Славы Ивана Мариненко. И хотя родился он в селе Николаево-Александровском ныне Будённовского района, большую часть жизни прожил в станице Маринской, где и похоронен. Маринцы чтят его память.

Пять лет назад была торжественно открыта мемориальная доска в его честь на станичном Доме культуры. Тогда сюда была зана жена героя – урождённая Чернощенко, юрьевская станичная.

Для сравнения. Всего в годы Великой Отечественной войны было выдано около миллиона знаков ордена Славы третьей степени, более 46 тысяч – второй и всего 2672 – первой. Ровно столько же, то есть 2672 человека, начиняется полных кавалеров ордена Славы. А звания Героя Советского Союза за годы войны было удостоено выше 11 с половиной тысяч человек – в несколько раз больше.

Даты, а иногда и названия мест немного различаются. Так, одни источники называют датой рождения Ивана Мариненко 26, другие – 22 октября 1918 года. Первые пишут, что в боях он начал участвовать с мая, вторые – с января 1942 года.

Родился он в крестьянской семье, окончил пять классов. В 1939 году был призван в Красную Армию. На фронте в Великую Отечественную войну с 1942-го. Участвовал в боях на Брянском, Белорусском и Первом Белорусском фронтах. К концу декабря 1943-го старший сержант Мариненко становится командиром отделения разведчиков 116-го отдельного саперного батальона 41-й стрелковой дивизии Первого Белорусского фронта.

В ночь на 21 декабря 1943 года у деревни Майская Гомельской области Белоруссии была поставлена задача: прорвать проход для разведчиков в проволочном заграждении и в минном поле противника. Старший сержант Мариненко проделал проходы в проволочном заграждении шириной 15 и в минном поле – 20 метров, обезвредил 67 мин. 30 декабря



1943 года приказом по 41-й стрелковой дивизии награждён орденом Славы третьей степени.

В ночь на 23 октября 1944 года у населённого пункта Лавецко-Старе восточнее города Зволень в Польше Иван Мариненко, выполняя боевое задание, проделал проход в проволочном заграждении противника шириной десять метров и обезвредил 21 противотанковую мину. 28 ноября этого же года приказом по 69-й армии награждён орденом Славы второй степени.

Наконец 15 апреля 1945 года в районе города Лебус в Германии при прорыве обороны противника на плацдарме у реки Одер отделение старшего сержанта Мариненко сделали два прохода в минных полях и проволочных заграждениях противника, каждый шириной по 15 метров. Командир лично обезвредил 111 мин различных систем. Берлинская стратегическая наступательная операция была одной из последних стратегических операций советских войск на Европейском театре военных действий, в ходе ко-

торой Красная Армия заняла столицу Германии и победно завершила Великую Отечественную и Вторую мировую войну в Европе.

Первоначально документы, очевидно, затерялись. Но в 1946 году указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая за исключительное мужество, отвагу и бесстрашие старший сержант Иван Мариненко был награждён орденом Славы первой степени, став таким образом полным кавалером ордена Славы.

Были у Ивана Васильевича и другие подвиги и другие награды. Так, из противотанкового ружья он подбил немецкий самолёт, за что получил боевой орден Красной Звезды. Имелась у него два ордена Отечественной войны первой степени и медали.

В 1946 году демобилизовался. Работал в Маринской передвижной механизированной колонии строителем. После выхода на пенсию там же, в МИМК, подрабатывал сторожем. Ушёл из жизни 23 сентября 1993 года.

«Всё он очень активный

образ жизни», – вспоминает заместитель директора Маринского ДК Михаил Мельников. – Никогда не отказывался принять участие в торжественных проводах в армию, во встречах к Дню защитника Отечества и уже тем более – ко Дню Нобелы. На проводах он обычно носил знамя. Шёл, чеканя шаг. Выправка у него до последнего оставалась военная. Всегда подтянутый, стройный, в полувесеннем френче. Хоть сейчас автомата в руки и не брал.

Был он заядлым книжечником. Раз, а то и два в неделю наведывался в станичную библиотеку. Любил читать книги по истории и, конечно, о войне.

Кое-что и сам рассказывал. На его счету больше двух десятков «языков», привезённых из-за линии фронта. О первом походе в разведку вспоминал так: «Ползём, значит, почью. Страшно. Я лимонку на всякий случай зажал в руках. И тут нос к носу сталкивается с немецкой разведкой. В первую минуту окаменели от неожиданности и мы, и они. Но у меня-то граната на взводе! Бросаю – взрыв. Оставшихся в живых мы перебили, а одного в качестве «языка» доставили в штаб».

Человек Иван Васильевич был простой, спокойным средним образованием. Но не без чувства юмора. Подсмеиваясь, рассказывал о своём неудачном опыте ухаживания за немецкими фрау. Попытался познакомиться с одной, а она – и подъезд и дверь по лестнице. Побежала и юбки-то приподняла, а под ними – офицерские сапоги. Оказался переодетый эсесовец.

Своими воспоминаниями о герое Михаил Мельников поделился на вечере памяти, посвящённом полному кавалеру орденов Славы. Вечер прошёл в Маринском Доме культуры. Организовать его помогли станичные Совет ветеранов и музей. Выступил участник Великой Отечественной Александра Галанов, званий Мариненко. Благодарными слушателями стали ученики станичной школы. С интересом посмотрели они и отрывок из фильма «Звезда» о наших советских разведчиках в тылу врага.

Оксана ВОРОНАЕВА.

Любви все возрасты покорны

К сожалению, и любви к наркотикам. Кстати, люди, употребляющие наркотики, во многом похожи, как близнец-братья. Они не приносят никакой пользы для общества. Как правило, не работают, не имеют семьи и заняты исключительно самими собой. Их мысли вертятся вокруг одного: где взять наркотик?

Многие производят его сами. Как, например, сорокалетний житель посёлка Комсомолец. В районе поинской части он нарезал дикорастущий коноплю, привёз домой, высушил. Занимался этим так усердно, что накопил на чердаке своего дома изрядное количество самодельного зелья. Однако все запасы, накопленные «испосильным трудом», изъяли сотрудники полиции.

Поскольку раньше мужчина на таких дешёвых наркотиках не попадался, на первый раз суд приговорил его к 160 часам обязательных работ.

Аналогичным способом добывал марихуану и 27-летний золотогорец. Растильное, чего же не воспользоваться! Хранил он своё добро в хозяйственных постройках. Там сыщики его и нашли, причём в особо крупном размере – больше ста граммов.

Приговор суда – три года лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Даже держат свои «сухофрукты» многие однаково – на чердаке. Там хранил их и 42-летний новопавловец. При обыске у него изъято свыше 200 граммов марихуаны. Он уже был дважды судим за незаконное хранение наркотических средств. Поэтому три ближайших года проведёт в исправительной колонии строгого режима.

Такой срок получил и житель Орловки. Он тоже уже был судим. Более того – заболел в местах лишения свободы туберкулезом, являющимся инвалидом первой группы.

Но так и не остановился. Хотя из всей этой «стальной компании» он самый зрелый по возрасту: ему уже 50.

Встречаются среди любителей наркотики и представительницы прекрасного пола. Пример – 24-летняя жительница города. У неё есть маленький ребёнок. Но мама, вместо того, чтобы заниматься его воспитанием, бродит в пойме Куры в поисках цветных кустиков конопли. За свой преступное пристрастие она осуждена к трем годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

И это лишь небольшая часть кирошин, представших в этом году перед районным судом за незаконное приобретение и хранение наркотических средств.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь
районного суда.

◆ Письмо в газету

Платить надо. Но...

Мы получили письмо от нашего постоянного читателя из станицы Светской Петра Белоусова. Он пишет: «В одном из номеров районной газеты был обнародован перечень работ по техническому обслуживанию газового оборудования и стоимость работы Прикину, и остался довolen, вышло по моим подсчётам около шестисот рублей. И был благодарен «газовкам» за помощь в бытовом вопросе. Да недели были радости. Принесли мне акт приема-сдачи выполненных работ по текущему обслуживанию внутридомового газового оборудования. И там сумма – около тысячи рублей. Разбираюсь. Оказывается, забыли внести в газетный перечень два пункта. Первый – проверка герметичности внутридомового газопровода и газового оборудования. Второй – техобслуживание отключавшего устройства на внешнем наружном газопроводе. Итого на 385 рублей 56 копеек.

И согласен платить надо, но взмущены суммой оплаты. Ведь отключающее устройство это всего-навсего краник на погонаже. Проверяя краном туда открыл, обратно – закрыл. А на пите с четырьмя горелками – пять краников, плюс – отключающие газ... Я, конечно, не надеюсь, что что-то изменю. Ведь как брали за подключение газа, так и берут».

Отвечает исполнительный директор ОАО «Новоанапловскрайгаз» Дмитрий Кундрюков.

«Минимальные объемы работ по обслуживанию внутридомового газового оборудования для обеспечения его исправного и работоспособного состояния приведены в приложении к Порядку содержания и ремонта НПУ, утвержденному приказом Минрегиона развития РФ. В перечень входят и работы по проверке работоспособности и смягчению отключающих устройств, а также проверке герметичности соединений и отключающих устройств».

Постановлением правительства РФ утверждены перечни отдельных видов прокурции, товаров народного потребления и услуг, в отношении которых осуществляется государственное регулирование цен. Цены на продукты и услуги, не вошедшие в перечни, государством не регулируются. Услуги по техническому обслуживанию газопроводов и газового оборудования, а также по техническому обслуживанию, по установке и снятию приборов учёта газа, ремонт и прочие услуги в указанные перечни не входят. Стоимость услуг зависит от объёма и состава выполненных работ и устанавливается на основе договора между абонентом и специализированной организацией. Заключить такой договор – обязанность потребителя. Она закреплена правилами поставки газа, утвержденными постановлением правительства РФ.

При формировании собственных прейскурантов организаций могут использовать как методическую основу «Примерный прейскурант на услуги газового хозяйства по техническому обслуживанию и ремонту газораспределительных систем», разработанный институтом ГипроНИИгаз и утвержденный приказом ОАО «Ространсгазификация». При этом федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа подтвердил, что примерный прейскурант носит лишь рекомендательный характер. Наличие данного судебного решения и отсутствие государственного регулирования тарифов на прочие услуги означает, что организации вправе самостоятельно решать, применять или нет примерный прейскурант.

ОАО «Новоанапловскрайгаз» использует примерный прейскурант как методическую основу. Тарифы предприятия являются экономически обоснованными, отражающими стоимость работ на момент заключения договора. Если же кто-то ни было полагает, что «Новоанапловскрайгазом» установлены монополию высокие тарифы на услуги по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования, он в любое время вправе обратиться в органы Федеральной антимонопольной службы с соответствующим заявлением».

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Один гимн – одна страна!



Ставропольцы приняли участие во Всероссийской акции «Один гимн – одна страна», посвященной Дню народного единства. На Крепостную гору в красном центре пришли около полутора тысяч студентов, старшеклассников, активистов молодежных объединений. Участникам акции присоединился временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров.

По замыслу организаторов – регионального отделения «Молодая Гвардия Единой России» – событие должно стать ярким примером того, что Ставрополье является территорией мира и межнационального согласия.

Владимир Владимиров обратился к участникам акции, отметив значение Для народного

единства как символа единения всех граждан России – представителей разных национальностей, конфессий, возрастных групп.

«Это наш День! День людей, которые хотят жить в одной стране, петь один гимн, стоять под одним флагом, делать все, что необходимо для процветания нашей Родины», – сказал Владимир Владимиров, приветствуя молодежь.

Центральным событием акции стало совместное исполнение Гимна Российской Федерации всеми участниками праздника. После чего в небо были выпущены сотни белых, синих и красных воздушных шаров, символизирующих российский триколор.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

Депутаты определились с составом правительства и Общественной палаты Ставропольского края

Под председательством Юрия Белого состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе принял участие временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров, члены красного правительства, руководители силовых и контролирующих органов, главы ряда муниципальных образований.

В ходе заседания депутаты определились с тем, кто будет представлять Думу в создаваемой Общественной палате Ставропольского края. От законодательной власти в этот орган предстают 10 кандидатур. Обсуждение самых достойных представителей проходило достаточно активно. «Десятка» наиболее достойных общественников определилась путем голосования. Было отмечено, что потенциал всех тех, кто не прошел отбор, а среди них немало людей с активной жизненной позицией и опытом, безусловно, будет востребован.

Депутатами внесены поправки в Устав Ставрополя. Теперь должность губернатора вновь совмещена с постом председателя краевого правительства. По мнению парламентариев, это last возможность более эффективно и оперативно управлять



регионом, а также экономить средства красной каты.

На заседании были согласованы кандидатуры первых замов главы Ставрополя. Ими стали Николай Вениктан, и Иван Коновалёв. Парламентарии высказали пятичленным руководителям свои пожелания по актуальным вопросам аграрной и промышленной сферы края.

Депутаты приняли закон, направленный на государственную поддержку садоводческих, огороднических, личных и некоммерческих хозяйств.

Утверждено положение Соглашения о сотрудничестве Ставрополя с ОАО «Нефтица компания Роснефть» и ОАО «КАМАЗ» в области расширения использования газомоторного топлива. Это, несомненно, улучшит экологическую обстановку в нашем регионе. На это нацелен и принятый сегодня закон «О природных лечебных ресурсах лечебно-оздоровительных

Открытость – принцип власти

В Пятигорске прошел семинар-совещание с главами администраций районов и городских округов Ставрополья. На актуальные для муниципитетов темы перед участниками семинара выступили члены Правительства края, руководители региональных министерств и ведомств, управлений аппарата краевого Правительства.

В предпоследний день работы семинара с его участниками встретился временно исполняющий обязанности губернатора края Владимир Владимиров. Он отметил, что практика проведения ежегодных «муниципальных» семинаров стала доброй традицией. Она обязательно будет продолжена, так как является хорошей площадкой для прямого взаимодействия краевых управлений с руководителями органов местного самоуправления – самого близкого к людям уровня.

Глава края отметил, что открытость для прямого диалога является одним из главных принципов работы новой красной управляемой команды. Владимир Владимиров подчеркнул, что такого же стиля работы, постоянного личного контакта с жителями, он желает и от руководителей муниципитетов.

– Я призываю вас становиться более открытыми для людей: идите к ним, разговаривайте с ними. Однако такой диалог граждан и



власти возможен только в том случае, если у людей нет сомнений в ее честоте и честности, – акцентировал руководитель региона.

В связи с этим Владимир Владимиров напомнил одно из требований к органам всех уровней власти, которое недавно былозвучено Президентом России Владимиром Путиным: повысить эффективности работы системы по противодействию коррупции. Один из рецептов – персональная ответственность руководителей за проникновение на службу тех лиц, которые рассматривают ее как средство наживы. Владимир Владимиров подчеркнул, что большинство управлений имеют отношение к

решению кадровых вопросов. Он призвал муниципальных руководителей установить «самосвал», которое позволит навсегда отделить службу обществу от угроз корысти и стажательства.

– Я хочу видеть наш край регионом, где власть протягивает гражданину чистую руку и смотрит в глаза, не отводя взгляда, – сказал он.

С руководителем региона главы муниципальных администраций обсудили ряд актуальных проблем, среди которых вопросы межнациональных отношений, утилизации ТБО, множество других тем.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Об обороте гражданского оружия

Уважаемые жители Кировского района, владеющие гражданским охотниччьим оружием и оружием самообороны!

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с законодательством Российской Федерации: для получения лицензии (при первичном обращении оружия) заявитель представляет паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, и заявление.

Для получения лицензии в целях приобретения охотничье огнестрельного длинноствольного гладкоствольного оружия для занятия охотой или профессиональной деятельностью, связанной с охотой, к заявлению прилагаются:

– медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием, связанных с нарушением зрения, психическим заболеванием, алкоголизмом или наркоманией;

– копия спортивного паспорта или удостоверения спортсмена (выдаются спортивной организацией либо образовательным учреждением, выполняющим установленные в сфере физической культуры и спорта), подтверждающие наличие у заявителя высокого класса и спортивного звания по виду спорта, связанному с использованием спортивного огнестрельного оружия;

– копия охотничьего билета или членского охотничьего билета;

– копия приказа руководителя организации или охотничьего хозяйства (выполняющего виды деятельности в соответствии с установленными задачами в сфере охоты), подтверждающего право заявителя на занятие профессиональной деятельностью, связанной с охотой (представляется заявителем, занимающимся профессиональной деятельностью, связанной с охотой);

– копии документов о прохождении соответствующей подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием (представляется заявителем, занимающимся профессиональной деятельностью, связанной с охотой);

– копии документов о прохождении соответствующей подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием (представляется заявителем, занимающимся профессиональной деятельностью, связанной с охотой);

Копии документов представляются вместе с подлинниками и заверяются подписью сотрудника.

Для получения лицензии в целях приобретения спортивного или охотничье огнестрельного длинноствольного гладкоствольного оружия для занятия видом спорта, связанным с использованием огнестрельного оружия.

не斯特рельного оружия, к заявлению прилагаются:

– медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием, связанных с нарушением зрения, психическим заболеванием, алкоголизмом или наркоманией;

– ходатайство общероссийской спортивной федерации, аккредитованной в соответствии с законодательством Российской Федерации, о выдаче соответствующей лицензии с указанием вида спорта, связанного с использованием спортивного оружия;

– копии спортивного паспорта или удостоверения спортсмена (выдаются спортивной организацией либо образовательным учреждением, выполняющим установленные в сфере физической культуры и спорта), подтверждающие наличие у заявителя высокого класса и спортивного звания по виду спорта, связанному с использованием спортивного огнестрельного оружия.

Копии документов представляются вместе с подлинниками и заверяются подписью сотрудника.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

– ношение гражданами оружия при проведении митингов, уличных шествий, демонстраций и других массовых публичных мероприятий;

– ношение гражданами в целях самообороны длинноствольного и холодного оружия;

– продажа и передача оружия и патронов кому либо, не имеющим на законном основании лицензий на приобретение оружия и переформирования в установленном порядке.

Нарушения законодательства в области оборота гражданского оружия штраф за собой не только административное наказание в виде штрафов, но и уголовную ответственность.

По всем возникшим вопросам можно обратиться по телефону группы лицензионно-разрешительной работы Отдела МВД России по Кировскому району - (887938) 5-17-46.

Анфиса ЧЕРНЫШОВА, отдел МВД России по Кировскому району.

